



MTS MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI

Către: Direcțiile Județene pentru Sport și Tineret
Direcția pentru Sport și Tineret a Municipiului București

În atenția doamnei/ domnului director executiv

Copiii născuți în perioada 01.01.2005-31.12.2014, care se vor legitima pentru prima dată la un club sportiv deținător al certificatului de identitate sportivă emis de Ministerul Tineretului și Sportului, vor primi un ajutor financiar sub formă de vouchere pentru achiziționarea de echipamente sportive, în cuantum de 300 de lei. În prima fază a acestui program sunt disponibile 30.000 de vouchere.

Guvernul a aprobat în ședința de joi, 3 septembrie 2020, la inițiativa Ministerului Tineretului și Sportului, Ordonanța de Urgență nr. 157 pentru acordarea unui ajutor financiar sub formă de voucher pentru încurajarea și sprijinirea copiilor în practicarea sportului de performanță. Prin Ordinul Ministrului Tineretului și Sportului nr. 1199/ 15.09.2020, publicat în Monitorul Oficial al României nr. 853/ 17.09.2020, au fost aprobate Normele metodologice privind acordarea unui ajutor financiar sub formă de voucher pentru încurajarea și sprijinirea copiilor în practicarea sportului de performanță.

Sprijinul financiar se adresează copiilor din sistemul de învățământ primar și gimnazial în primul rând, pentru ca aceștia să poată practica sportul într-un cadru organizat și sigur în contextul actualei pandemii.

Considerăm faptul că acordarea ajutorului financiar sub formă de voucher pentru încurajarea și sprijinirea copiilor în practicarea sportului de performanță trebuie să se desfășoare printr-un proces clar și transparent, iar în acest sens vă solicităm:

- să promovați acest program la nivel local, prin intermediul conferințelor de presă, al postărilor zilnice pe rețelele de socializare ale instituției dumneavoastră (Facebook, Instagram etc.), prin publicarea într-o secțiune ușor accesibilă a site-ului instituției a pașilor necesari a fi urmați pentru a beneficia de vouchere și prin orice alte mijloace de diseminare a informației pe care le aveți la dispoziție;
- să luați toate măsurile care intră în zona dumneavoastră de responsabilitate, conform actelor normative mai sus precizate.

Anexăm Ordinul Ministrului Tineretului și Sportului nr. 1199/ 15.09.2020.

Cu considerație,

SECRETAR DE STAT
ANDRA MIHAELA COSTACHE

